



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 12. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. MÁRCIUS 21., PÉNTEK



Húsvéti koszöntő

A húsvét a keresztények egyik legfontosabb ünnepe, de a tavaszvárás, a tavasz eljövételének ünnepe is, melyet március vagy április hónapban (a Hold állásának megfelelően) tartanak.

Jézus feltámadását ünneplik mindenhol a templomokban. A történet szerint két nappal előtte, pénteken feszítették keresztre őt a római katonák. Azzal gyanúsították, hogy forradalmat indíthatott volna a tanításaival és hogy ő akart lenni a király. Ezért csúfságból töviskoronát tettek a fejére, kezét, lábát odaszegelték a kereszthez és a feje fölé odatűzték egy papírt, amin ez állt: I.N.R.I. - Iesus Nazarensis, Rex Iudaeae. Magyarul: Názáreti Jézus, Judea királya. Szegény, meg is halt néhány órán belül, a családja eltemette, zsidó szokás szerint egy barlangot ásva a domboldalba az Olajfák Hegyén és egy nagy, nehéz kővel takarták be a sírt. Lévén, hogy másnap szombat volt és olyankor a tízparancsolat szerint pihenni kell, a családja és a tanítványai csak vasárnap mentek ki megint a sírhoz. De mit találtak ott...!? Üres volt a gödör! Egy angyal állt mellette és azt mondta a gyászolóknak: „Nincs már itt, mert feltámadt!”

A Biblia szerint Jézus – nagypénteki keresztre feszítése után – a harmadik napon, vasárnap feltámadt. Helyettes áldozatával megváltotta minden ember bűnét, feltámadásával pedig győzelmet aratott a halál felett.

Miután a húsvét egybeesik a tavaszi napéjegyenlőség idején tartott ősi termékenységünnepkel is, azt kívánjuk Sarkad valamennyi lakosának, hogy az életük legyen minden tekintetben termékeny az Úr 2008. évében.

A város képviselő-testülete nevében a húsvéti ünnepek alkalmából köszöntjük városunk lakosságát és az ünneplő egyházainkat.

Toth Imre polgármester Dr. Mokán István alpolgármester Dr. Sipos Lajos jegyző

Tudósítás a képviselő-testület 2008. február 28-ai üléséről

A polgármester negyedszer is lemondott járandóságáról, jutalmáról, az állami, kormányzati megszorító intézkedések miatt

Városunk képviselő-testületének érvényben lévő rendelete szerint az önkormányzati gazdálkodás biztonságos vitele, az önkormányzati intézményrendszer zavartalan, szakszerű működése érdekében kifejtett tevékenységéért érdekeltiségi céljuttalomban lehet részesíteni a polgármestert, a jegyzőt és a pénzügyi osztály vezetőjét.

Mivel az önkormányzat pénzügyi bizottsága ez év februári ülésén a 2007. évi önkormányzati gazdálkodást jónak, eredményesnek minősítette, ennek alapján az ügyrendi bizottság javaslatot tett az érdekeltiségi céljuttalom polgármester részére történő kifizetésére a képviselő-testületnek. A képviselő-testület ezirányú döntését megelőzően azonban a polgármester egy levelet juttatott el a testület részére, melynek lényege, hogy bár az eredményes gazdálkodás mentén a céljuttalom kifizethető lenne számára, mégis arra kéri a testületet, hogy a jutalma ne kerüljön kifizetésre, azt nem kívánja igénybe venni, figyelemmel a várost, és az önkormányzati intézményeket megnyomorító állami költségvetési elvonásokra. A jegyző és a pénzügyi osztályvezető is a polgármester kérésével egyező indítványt tett munkáltatója irányába. Ezzel a polgármester és két munkatársa kifejezte azt, hogy hozzá kíván járulni a költségvetési egyensúly megtartásához, szolidaritás kíván lenni a dolgozók irányába, és indítványozták a képviselő-testületnek, hogy a számukra megítélhető céljuttalom összegét lehetőség szerint a legszegényebb sarkadi emberek szociális támogatására használják fel. -kas

Mossák az ivóvíz hálózatot

A Békés Megyei Vízművek Zrt. Sarkadi üzemmnöksége ezúton tájékoztatja a tisztelt Fogyasztókat, hogy 2008. április 21.-25. napokon az ivóvízhálózat szokásos tavaszi mosatását végzi. A mosatás időtartama alatt nyomáscsökkenés illetve az ivóvíz zavarossá válása fordulhat elő, emiatt szíves megértésüket kérjük.

Köszönettel: Krista Péter üzemmnökség-vezető

Véradás!

Tisztelettel értesítjük meglévő és leendő Véradóinkat, hogy **2008. március 27-én 8.00-13.00 óráig** véradást tartunk a Művelődési Központban, melyre szeretettel hívunk és várunk minden Donorunkat.

Egyetlen vércsepp többet ér aranynál, gyémántnál
Leendő véradó Barát, kerüink csatlakozzál.
Előre is hálás köszönetet mond érte
A Vöröskereszt területi szervezete.
/D.R./

Tisztelettel: Jakó Istvánné területvezető

Kedden is lehet

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a márc. 28-án megjelenő lapszámba a húsvéti ünnepek miatt hirdetéseiket márc.25 (kedd) 14 óráig adhatják fel. Megértésüket köszönjük!

BBMKK

Horgász hírek!

Március 29-én rendezzük éves környezetvédelmi (szeméttisztítási) napunkat a Fekete-Körösön. Gyülekezés fél 8-ra a horgászirodánál. Kesztyűt, zsákot, üdítőt biztosítunk. Rossz idő esetén egy hét múlva, április 5-én lesz megtartva. -bonim-

Lakatos Jancsi a Popdarálóban

A sarkadi Lakatos Jancsi 8. általános iskolás srác a TV2 műsorában lesz látható március 21-én a 22 órakor. Ekkor kezdődik a Popdaráló elnevezésű szórakoztató műsor, amelyben énekelni fog. Nem titok, hogy a műsort előre felvették, és az sem, hogy a tv-s stáb elismerő gratulációkkal jutalmazta teljesítményét. Nézzük együtt!

Az Úr 2008. esztendejének húsvétján

A sarkadbeli honfitársainkhoz írott nyílt levél



Élet a halálból

1./ Megvallom, amikor ösztönzést nyertem a húsvétről való írásra, szorongás lepett meg, ám nemcsak azért, mert a „betegség házából” rovom a sorokat, hanem azért, mert a húsvétról szóló, nehéz, nagyon nehéz. Arról ugyanis, hogy van győzelem a halál felett, jóllehet testi életünk a romlás rendje. (Könnyű a karácsony csillóságairól, ajándékairól szólni). Bárhogy szépítgetjük a dolgot, egyetlen biztos az életben: a halál. Minden egyéb kétes. Abszolút úr! Az antik világ már így emlékezett: „Memento mori” (Vigyázz halálodra.) Porhüvely vagy, világod, amit szépen berendeztél magadnak, csak kipingált kripta, melyből festett arcú örömök kecsegtetnek családja vak reményekkel.

2./ Nos ezzel szembeveszül a húsvét üzenete: Van győzedelmes élet! Erre emlékeztetnek a természet jelenségei, a tavasz ragyogó ege, mikor érezzük míg lelkünk a fény sugaraiban fürdőzik: „Jó a mi szemeinkkel nézni a napot”. Örülünk a pattanó rügyeknek, a felénk mosolygó, gyümölcsöt érlelő virágoknak. Az ünneplő természet kaleidoszkópos tarka természet, a madárvilág hangversenye Isten temploma előtti tédre hullásra indít.

És hogye dobogtatná szívünket a sok szimbolikus ajándék: a hímes tojás, mely ábrázolja újraszülető életünket. A szebbik, női nemnek, mint életet eszközölő gyökereknek öntözése, locsolkodás, no meg a nyuszik paj-

zánkódásai. Csodás sejtés támad bennünk: Ugye nem a halálé az utolsó szó!? Hiszen a poraiból meglevő fenékné phoenix madár is ezt énekl.

3./ És itt jön a minden folklóros játék és reménység feletti valóságos üzenet: Van élet a halálból! Amit pedig itt lespórolni soha nem lehet, az a keresztyén húsvéti hit, mellyel sokan birkóznak, mégis reménytelenül hullanak a porba. Mondjuk ki: keresztyén hit nélkül nincs húsvét, csak önáltatás, egy nagy semmibemaroklás. De ünnep soha! Ez az alapigazsága a minden embermivoltunknak szóló tanításnak, mely jelenti megnőtt horizontunkat és ismerszik meg önazonosságunk. Így hát csak kétféle ember van: egyik a humánus lényű, a másik az animális. Itt tesz minket húsvéti hitünk emberre. A másiknak csak szubszisztenciája van. Harmadik nincs. Ezért meg kell harcolni, de lehet győzni.

Ez jelzi, hogy élni akaró életünk látens öntudatot kínál azzal, hogy része vagyunk ugyan a flórának és faunának, de ez csak vegetális rend, azonban identitásunkat istenképiségtudatunk határozza meg.

4./ A rációra alapozó tudomány már ott tart, hogy az anyag megmaradásának fenn-tartása mellett is a sejtek, kromoszómák, dienes dokumentációknak ismeretével egyre közelebb jut a testi „exituson” túli továbblátásra. Elképzeltető, a léleknek, mint matériának felfedezése. (Van már rakoncátlan találg-

tások a szellemmaterializációról és a léleknek fluidumszerű fényképes individualitásáról). Mi magunk is valami titkos reménységgel írjuk reá síköveinkre: A.B.F.R.A. (A boldog feltámadás reményében amen.) Mily szépen köszöntik egymást ortodox testvéreink a munkástól a miniszterig, pünkösd és advent közötti időben: „Krisztus feltámadott!”

5./ Meg kell látnunk: Élet csak halál által van. Nincs húsvét nagypéntek nélkül, a magnak meg kell halni, hogy megsokasodott élet támadjon belőle. A szülés vajúdásai között nem egyszer tesz fel a kérdést: Ki maradjon meg, az anya vagy a gyermek? A döntés főleg a gyermek mellett szól. Élet a halálból!

Ha jól számlálom, talán ezer sír mellett végeztem 50 éven át vigasztaló szolgálót. Minden szolgálat megviselt. Mert a vigasztalás emberileg vakmerő és reménytelen vállalkozás. Egyedül a húsvéti perspektívában lehet látni rügyeket a sírokon.

6./ Szép történelmi dokumentumaink vannak. Izrael népe az egyiptomi halálból úgy szabadult meg, hogy házanként megölt bárányok vérével hintették meg az ajtófeleket. Megható élmény volt, mikor egy „peszách” ünnepen (kovásztalan kenyér) a pesti Dohány utcai zsinagóga istentiszteletén a szolgáló pap három imádságában hét „Kádessel” dicsőítette az Urat, az évezredekkel ezelőtti győzele-

(Folytatás a 2. oldalon)

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük sorstársainkat, hogy **2008. 03. 21-én 18 óra-kor nónapi estet szervezünk a Bartók Béla Művelődési Központban.**

Jelentkezni lehet a fogadóórán.

A tagdíjat is lehet rendezni minden hétfőn.

Fogadó óránk: A Vasút utcai Idősek Klubjában van (Sellei féle ház)

Tisztelettel: Pertiné

Köszönjük!

Tisztelt vállalkozók, adófizető sarkadi polgárok!

Ismételten kérjük, hogy adójuk 1 %-ával támogassák a Sarkad Város Egészségéért Közalapítványt.

Egyben eddigi felajánlásait is köszönjük.
Adószámunk: 18380163-104
Kuratórium

Civilek figyelem!!

A Nemzeti Civil Alapprogram NCA-DA-08 kódú, a Dél-alföldi régióban működő civil szervezetek működésének támogatása című pályázat kiírásra került. Beadási határidő 2008. április 23. **Fontos!** Aki pályázni szeretne, annak regisztrálnia kell az Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-ben). Akinek problémája, gondja adódott a regisztrációval annak szívesen segítünk. Elérhetőség: nagyricsi-sarkad@freemail.hu, 06/30/386-4711-es mobil szám!
Nagy Richárd

PÁLYÁZAT

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérletmennyibe kívánja adni az alábbi ingatlanokat:

Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatti 20,90 m²-es alapterületű üzlethelyiséget, minimum bérleti díj 6.270.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

Sarkad, Szent István tér 22/2 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270.-Ft/m²+ÁFA/év.

Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270.-Ft/m²+ÁFA/év.

Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja

6.270.-Ft/m²+ÁFA/év.

Az ingatlanokat 2008. április 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérebe venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2008. március 25-én (kedd) 9,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlott bérletmennyi díjat. Üzlethelyiségre vonatkozóan az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérletmennyi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

privát **Elelmiszer**
CBA - DOXABO áruház
Vasút utca 28. sz.

Minden nap valami olcsóbb!
Meglepetés akciók!

Ráma kocka margarin:..129.-
Parmalat UHT tej 2,8%:189.-
Trappista sajt:..... 1.390.-
Eidami sajt:1.190.-

Kötözött sonka:695.-
Kőbányai sör:.... 95.-
Étolaj:..... 369.-
Liszt:109.-

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!
CBA étkezési jegynélünk vásárolható

CBA DOXABO Kft. dolgozói

Tájékoztatás a közgyógyellátásra való...

(Folytatás a 2. oldalról)

jogosult az a személy, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200%-át (57.000.-Ft), egyedül élő esetén 250%-át (71.250.-Ft), feltéve, hogy a havi rendszeres gyógyító ellátásnak az egészségbiztosítási szerv által elismert térítési díja a nyugdíj-minimum 25%-át (7.125.-Ft) meghaladja.

A havi rendszeres gyógyító ellátás költségét a házi orvos igazolása alapján a területi egészségbiztosítási pénztár állapítja meg. A házi orvosi igazoláson feltüntetett összes gyógyító ellátás költségeként a gyógyászati segédeszközöket (ideértve a protetikai és fogszabályozó eszközöket, azok javítását és

kölcsönzését), valamint az orvosi rehabilitáció céljából igénybe vehető gyógyászati ellátásokat a közfinanszírozás alapjául elfogadott ár erejéig veszik figyelembe, beleszámítva a gyógyszerköltséget is.

A gyógyszerköltség meghatározásánál a kérelmező krónikus betegségéhez igazodó, egyhavi mennyiségre számolva legalacsonyabb költségű, külön jogszabályban meghatározott szakmai szabályok szerint elsőként választandó, legalacsonyabb napi terápiás költséggel alkalmazott készítményeket veszik alapul.

Az egyéni gyógyszerkeret legmagasabb havi összegét, valamint az eseti keret éves összegét az adott évre vonatkozó központi költségvetés-

ről szóló törvény határozza meg.

A megállapított havi rendszeres gyógyító ellátás költségéről, illetve a gyógyszerköltségről az egészségbiztosítási pénztár szakhatósági állásfoglalást küld a háziorvosnak és a jegyzőnek.

Az utóbbi időben több ügyfél jelezte, hogy a házi orvos részére megküldött szakhatósági állásfoglalásban a havi rendszeres gyógyító ellátás költségük magasabb a jegyző részére megküldött állásfoglalásban feltüntetettél. Ennek az az oka, hogy a házi orvos részére küldött állásfoglaláson feltüntetésre kerül a hatóanyag alapján a szakmai szabályok szerint elsőként választandó - egy havi terápiához szükséges - legalacsonyabb napi terápiás költségű gyógyszer neve és térítési díja. A jegyző részére küldött állásfoga-

lás a havi rendszeres gyógyító ellátás költségét és a gyógyszerköltséget tartalmazza.

Annak a személynek, aki nem rendelkezik szakorvosi javaslatra rendelhető gyógyszerrel az egészségbiztosítási pénztár legfeljebb 6.000 forint összegben állapíthatja meg a havi rendszeres gyógyító ellátás költségét. A 6.000 forint feletti összeg a szakhatósági állásfoglalásban a csak szakorvos által, illetve csak szakorvosi javaslat alapján rendelhető gyógyszerek figyelembevételével, az egészségbiztosítási szerv vezetőjének döntése alapján állapítható meg.

Reméljük, hogy a tájékoztató segítséget nyújtott a közgyógyellátásra való jogosultság igénylésével kapcsolatban.

Hízné Kiss Magdolna Népjóléti osztályvezető

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

18. forduló

Vereség az idény-nyitón...

Sarkadi Kinizsi - Mezőkovácsháza 1 : 3 (1 : 2)

Sarkad, 90 néző. Vezető: Brusznyczki

Gólszerzők: Szabó J. a 40. percben illetve Túri a 20. percben, Mulyán a 22. és a 85. percben.

Kiállítás: Virág (a játékvezető megsértéséért) a 83. percben illetve Szűcs (második sárga lap után) a 80. percben.

További eredmények: Tarhos - Körösladány 3 : 2, Gádoros - Medgyesegyháza 0 : 3, Újkígyós - Magyarbányhegyes 1 : 1, Gyomaendrői VSE - Csabacsúd 0 : 4, Telekgerendás - Kétegyháza 2 : 2, Békéscsabai MÁV - Vésztő 1 : 1, Tótkomlós - Doboz 1 : 1.

A Sarkadi Kinizsi felnőtt csapata a tabella 9. helyén áll. Ifjúsági mérkőzésen: magabiztos győzelem ...

Sarkadi Kinizsi - Mezőkovácsháza 4 : 0

Gólszerzők: Erdei (2), Sós, Rostás

További eredmények: Tarhos - Körösladány 0 : 1, Gádoros - Medgyesegyháza 2 : 5, Újkígyós - Magyarbányhegyes 1 : 5, Gyomaendrői VSE - Csabacsúd 6 : 1, Telekgerendás - Kétegyháza 4 : 2, Békéscsabai MÁV - Vésztő 2 : 1, Tótkomlós - Doboz 1 : 0.

A Sarkadi Kinizsi ifjúsági csapata a tabella 3. helyén áll. Hét végi program:

2008. március 22. (szombat)

13.00 Sarkadi Kinizsi - Tótkomlós ifjúsági mérkőzés

15.00 Sarkadi Kinizsi - Tótkomlós felnőtt mérkőzés

Biliárd

- A Sarkad Városi egyéni biliárd verseny 2008. március 22-én (szombaton) 8.30 órától kerül megrendezésre a Hangulat Presszóban. Nevezési díj nincs, az első négy helyezett kerül díjazásra, a résztvevők megvendéglésre kerülnek egy ebéd erejéig.

- Páros biliárd verseny lesz a Dominó presszóban április 5-én 9-től. Nevezés a helyszínen, 1.000 Ft/fő, amely egy ebédet is magába foglal. Díjazás: az első három helyezett.

Kistérségi diák mezei futóverseny

2008. március 18-án került megrendezésre a kistérségi mezei futóverseny, melyre Okány (Sarkadkeresztúr), Zsadány, Mezőgyán, Geszt, Sarkad 1. Sz. és Sarkad 2. Sz. Iskolák neveztek mintegy 130 főnyi versenyzőket. A négy korcsoport egyéni és csapat versenyszámaiban főleg Okány és a Sarkad 1. Sz. Általános Iskola diákjai végeztek az élen. Részletes eredmények lapunk következő számában.

Futsal

A CBA-DOXABÓ futsal villámtornán a következő végeredmény született: 1. Mórocz Infó

2. CBA-DOXABÓ 3. Tytánok 4. Puki FC. A résztvevő csapatok ezúton köszönik meg a szponzor maximális támogatását.
dio

A Oláh János STOP Autóiskola vezetője

A „Stop” autóiskola Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít

2008. március 26-án (szerdán) 17 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központban.

Jelentkezni a helyszínen vagy a 271-231, illetve a 06/30/545-2937 telefonszámokon lehet.

Részletfizetési kedvezmény!
Számítógépes oktatás és vizsgára felkészítés.
Tesztlapot, CD-t, rutinpályát ingyenesen biztosítok!

Várom jelentkezésüket: Oláh János Iskolavezető gépjárművezető oktató

Molnár Agnes

2008. március 22-én (szombat) 20.15-kor az MTV1 műsorán a Táltos asszony főszerepéért indulok a „Társulat” döntőjében

Ha tetszettem szavazz rám.

Főszönet az eddigi támogatásért!
Az Agi Sarkadról elszármazott szülei Boda Erzsébet és Molnár Zoltán
Köszönöm!

Hitel Centrum

Bizza a megoldást szakemberre!

- lakáshitelek
- szabadfelhasználású hitelek
- adósságrendezés
- személyi hitelek
- lakás és autólízing
- „BÁR”, végrehajtás nem akadály!

Hőgyes Julianna
T:30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Újra nyitva a Park Söröző

Cukorgyár 4. Nyitva: H-CS:15-21, P:21-05, SZO:15-21

A söröző helyiséget bérebe adjuk családi, baráti, munkahelyi és klub rendezvények lebonyolítására 50-60 főig.

A rendezvényekre főzési lehetőséget is tudunk biztosítani. 10 fős különtermünkben kisebb rendezvények megtartására tudunk helyet biztosítani.

Tel:30/205-3892

Drogéria Kossuth u. 3. sz. tel.: 271-149

- Béres omega3 halolaj kapszula 70x 2390.-Ft
- Béres porcerő pezsgőtábl.2490.-Ft
- Béres csepp 30ml 790.-Ft
- Béres csepp 100 ml2490.-Ft
- Béres C vit. 120db 630.-Ft
- Actival 50 év feletti 30 db 1790.-Ft
- Actival kid rágótábl. 30 db 920.-Ft
- Actival max 30 db..... 1690.-Ft
- Béres antioxid. vital1720.-Ft
- Béres szemerő2250.-Ft

Szolárium

NAGYABLAK KFT.

Műanyag nyílászáróját és redőnyét beépítés-től a visszapucolásig rendelje meg a gyártótól!

Nagyablak Kft.
Sarkad, Kossuth u. 42.
Tel:20/477-1749
70/205-307

HITTELÜGYINTÉZÉS

- BAR, végrehajtás
- Aktív BAR
- APEH tartozás
- Vállalkozás céljára működtetett ingatlanokra hitel
- Jelzáloghitelek
- Fézfekrakó program
- Házvásárlás akár önerő nélkül

Több banki háttérrel, ügyfeleink igényei szerinti teljes körű hitelügyintézés!
Időpont: Hétfő-16:00-18:00
Tel:30/133-625

Sokallja lakása, autója, vállalkozása hitel-törlesztő részlet?

Cserélje most kedvezőbbre!
ALLIANZ BANK!!!
Tel: 20/496-5251

Allianz
Hungária

Kávézó

Hajdú u. 1/3.

-Bernstein sör
0,5l 100.-Ft
-Konyak, barack
Scent 100.-Ft



**SZERETETTEL
VÁRUNK MINDENKIT!
CSÁK VÁRY SÁNDOR**

Tájékoztató

Tájékoztatom a lakosságot, hogy hamarosan megkezdem szikvíz, üdítő utcai terítését. A 2l szikvíz ára 40.-Ft, a 2l üdítő ára 60.-Ft, szikvízes palack 220.-Ft
A nem általam forgalmazott palackok cseréjét a vevő dönti el. A szállítás kb. három naponként történik ugyanazon a helyen.
Tisztelettel: Sárosi Gábor
szikvíz, üdítő töltő

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Rotálást vállalkozók T:70/381-5116

Rendezze adósságait adósságrendező hitellel megbízható forrásból, március 31-ig banki költségek nélkül. Pri-bék Zoltán T:06/30/529-7702

Hitelügyintézés! T:30/437-3281

Alapásás, árokásás, gépi földmunka, istállótakarítás. T:30/676-7003

Akciós üvegezés! T:30/955-5005

Fűnyírást olcsón vállalkozók. T:70/381-5116

Tűzifa és szén eladó Szén akciósan 1500Ft/q. T:20/357-8344

Rotálást vállalkozók T:30/624-6008

GÉPJÁRMŰ

3 éves Castro Baotion robogó eladó. Iá:150e Ft T:30/391-1147

Jó állapotban lévő 2 ütemű Babetta eladó. T:20/311-2251

Yamaha Malaguti F10 robogó eladó. Iá:70e Ft. T:30/372-4568

OKTATÁS

Magántanárt keresek matematikából gimnáziumi anyaghoz. T:30/424-1294

MUNKÁT KÍNÁL

Trabant vezetéséhez értő pilótát keresek. T:271-171

Szabadidejét váltsa pénzre! Gépkocsival rendelkező munkatársakat keresek. Hívjon, megéri! T:30/337-2889

Sörözőbe pultost felveszek. T:30/545-2937

ÁLLAT

Napos csibe előjegyezhető T:271-301

Hízók eladók Ady E. 70. T:30/394-2924

Újzelandi és németóriás nyulak eladók. T:30/448-5528

Süldő, hízó eladó Gyulai u. 27.

ALBÉRLET

3 szobás családi ház albérletbe kiadó. Ár:25000.-Ft /hó +rezi +2 havi kaució. T:20/555-6551

2 szobás ház albérletbe kiadó. Ár:25e Ft/hó + rezi +2 havi kaució. T:30/451-8998

INGATLAN

Hajdú u. 46. alatti ház és négylámpás 1500-as Lada eladó Érd:20/548-0720

Sarkad, Zsarói 90/a, 120m2 családi ház eladó T:20/579-1938

Ház eladó Somogyi u. 3. Iá:4,5 M Ft. Érd:30/391-1147

Ház eladó (Szellőzővel szemben) II. ker. Tanya 17/a. T:70/534-3316

Hunyadi 1. alatt 3 szobás összkomfortos ház eladó T:270-928

Munkácsy u. 13. alatti téglaház kedvező áron eladó. T:30/636-8051

Téglaépítésű 2 szoba összkomfortos kockaház eladó Munkás u. 36. T:70/214-9401

Munkás u. elején építési telek áron alul eladó. T:70/233-4260

Központban első emeleti lakás azonnali beköltözéssel és 1 garázs eladó. Érd:30/820-9933, megtek. 70/515-1854 v. 375-714 sz. előzetes egyeztetés után.

3 szobás összkomfortos családi ház melléképületekkel eladó Munkás u. 20. Érd:70/329-4106

Ház eladó Zsibongó u. 22. T:30/593-7261

Kiss Áron u. 4. sz. ház eladó. Iá:3,4 M Ft. T:70/385-7294

Dózsa 38 alatt kis ház eladó. T:20/801-9461

Szalontai úti 3. emeleti lakás eladó. T:375-705

Központban, Kossuth u. 33. sz. alatt családi ház eladó, vállalkozásra is kiváló! T:20/955-5356

Veress S. 11. I. em. lakás eladó. T:270-602 és 30/616-7318

Sarkad központjában Szent István tér 16 alatt teljes körű művesített építési telek eladó. Érd:30/316-7060

Ház eladó T:30/501-9903

Összkomfortos, telefonos, gázkonvektoros, téglaház eladó Batthyány u. 14. Érd.a helyszínen vagy telefonon 66/272-219.

EGYÉB

Matematikából vásárolnék középiskolai, gimnáziumi könyveket, füzeteket, 9-12 oszt. T:30/424-1294

280 l-es fagyasztólada eladó Ár: 20e Ft. T:30/312-4460

Franciaágy matrac eladó T:30/624-6008

Bontásból mindenfajta építőanyag eladó. Érd: Pacsirta u. 23. T:70/233-6593

Kígyóuborka palánt eladó. T:277-338

Köszönetnyilvánítás

„A Te szíved nem dobog már, a miénk vérzik, a fájdalmat, a szenvedést szeretted érzik. Segítő szavad örökké halljuk, dolgos kezed mindig érezzük, könnyes szemmel sírodat nézzük.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

id. Dobi Béla

– élt 76 évet – volt Tulipán u. 10. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Jézus ezt mondta neki: „Én vagyok a feltámadás és az élet. Aki hitet gyakorol bennem, még ha meghal is életre fog kelni.” János 11:25

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Varga Sándor

– élt 78 évet – (volt Vasút u. 41. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szerető felesége és a gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Szeretted dolgozni, a munka élte. Egyetlen leánya volt a mindene. Hiányozni fog majd két keze munkája és a szeretete.

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

Szűcs Albert

(volt Zöldfa u. 3. sz. alatti lakos)

– élt 96 évet –

temetésén megjelentek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Lánya Noémi, unokája férjével és a 2 dédunokája

Megemlékezés

Mészáros János

„Elfelejteni téged soha nem lehet, mert Te voltál a jószág és a szeretet. Elvitted a fényt, a meleget, csak egy sugarat hagytál, az emlékedet.”

halálának 5. évfordulóján soha el nem múló fájdalommal emlékezik

Felesége, három gyermeke és családjai

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

IRUHÁZLATTI HÓLP

Gyulai út 5/a
(A Pennytól 50 m-re a buszmegállónál)

Nyitási akció!

Március 26-án szerdán minden darabból 100.-Ft kedvezményt adunk.

Kínálataimból:

- gyermek: nadrágok, pólók, melegítő, cipők 800-1500.-Ft-ig
- női: nadrágok, blúzok, pólók, szoknyák, cipők 800-1600.-Ft-ig
- férfi: cipők, pólók, nadrágok 1000-1600.-Ft-ig

Kizárólag csak új termékek. Ilyen áron? Igen!

Sok szeretettel és udvarias kiszolgálással várom minden kedves vendégemet.

Sekete Csilla Nyitva: H-P: 9-17 Szo: 8-12

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosságot és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja: 300 Ft. soronként

egy karnyújtásnyira Tőled

Sarkad, Kossuth u. 14.
(06 66) 585 780

új K&H bankfiók nyílt!

K&H fióknyitás betét EBKM= **9,00%**

→ K&H TeleCenter (06 1) 300 0000 → www.kh.hu
→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

*Ajánlatunk 2008. január 8. és 2008. július 7. között új bankfiókban, új ügyfélként elhelyezett, egyhónapos futamidejű Fióknyitás – K&H trezor lekötötét betétre vonatkozik. A minimum lekötendő betétösszeg 100 ezer forint, EBKM=9,00% a 2008. február 11-én hatályos hirdetmény szerint. A Bank új ügyfélnek azt az ügyfelet tekinti, aki a fióknyitást megelőzően nem szerepelt a Bank ügyfél-törzsadat nyilvántartásában, azaz semmilyen üzleti kapcsolatban/jogviszonyban nem állt a K&H Bankkal. A kiemelt kamatláb csak egy futamidőre szól, a lekötött betét a futamidő lejáratát követően automatikusan átvezetésre kerül arra a számlára, amelyről lekötésre került EBKM=0,20%-6,99%, és amely összeg Fióknyitás – K&H trezor lekötött betétben már nem köthető le ismét. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termék, szolgáltatás részletes leírását, kondícióit a vonatkozó szerződés, Általános Szerződési Feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókban és a www.kh.hu internetes oldalon. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja.